Werkinstructie bar
Vanwege de 1 ½ m maatregel hebben we ook achter de bar het e.e.a. aangepast en veranderd.
Zoals je kunt zien hangen er schermen en is de vloer verdeeld in vakken. Er zijn looproutes uitgezet op het park en in de kantine. Het assortiment verkrijgbaar vanuit de keuken is aangepast. We hopen op deze manier zoveel mogelijk snelheid te kunnen maken, zodat iedereen zo snel mogelijk voorzien kan worden van een drankje of iets te eten. En dat een ieder dan ook weer zo snel mogelijk de kantine kan verlaten.
De indelingen van de koelkasten zijn aangepast, zodat we hopen zo veel mogelijk te kunnen houden met de 1 ½ m afstand tot elkaar. En d.m.v. het werken op vaste plaatsen en met vaste taken zo min mogelijk naast en voor- of achter elkaar langs te hoeven.
Tijdens drukke momenten schenken we geen speciale koffie ( latte, cappuccino, etc.) uit de automaat (dit veroorzaakt wachtende mensen in de kantine)maar alleen koffie uit de kannen. Jammer maar helaas is het even niet anders. Willen de mensen dat toch echt, kun je ze verzoeken op een rustiger tijdstip terug te komen hiervoor. We hopen hierin ook een beetje op begrip van de mensen.
Belangrijk is dan ook voldoende koffie en ook theewater klaar te hebben staan in kannen.
We gaan achter de bar gebruik maken van vaste plekken. Dit wil zeggen vaste personen achter de kassa en vaste mensen die de bestellingen klaar maken en uitgeven. Ook staat er in de middag 1 vaste persoon achter de bier tap. Het is overigens helemaal geen probleem om deze taken na een bepaalde tijd om te ruilen. Het moet tenslotte voor iedereen leuk blijven maar vooral ook veilig.
Om deze reden is het ook niet meer mogelijk om met contant geld te betalen. Betalen is alleen nog maar mogelijk met de pin.
Vanwege het Corona protocol mogen we ook geen gebruik meer maken van glazen. Dit verhoogt nl ook het gevaar op besmetting. Hoe vervelend sommige mensen dit ook vinden. We maken alleen gebruik van wegwerpbekers. Doorzichtig plastic voor bier en wijn en karton voor koffie en thee. De witte plastic bekers zijn voor bij de kannen limonade.
In de kantine staan een beperkt aantal tafels en stoelen. We vragen een ieder om niet met tafels en stoelen te gaan schuiven. We moeten er helaas vanuit gaan dat vast niet iedereen zich hier aan zal gaan houden. Maar alleen als iedereen zich aan de regels houdt kunnen we de kantine open houden. Dus mocht je zien dat niet iedereen zich aan de regels houdt, vragen wij jullie om mensen hier toch op aan te spreken. Het is niet jullie taak om hier voor verantwoordelijk te zijn. Maar we moeten het met elkaar doen.
Ditzelfde geldt ook voor het meubilair op het terras.
Tijdens de rustige momenten vragen we jullie om regelmatig een doekje over de bar, tafels, stoelen en deurkrukken te halen. Spullen hiervoor staan in de keuken. Net als wegwerp handschoenen en mondkapjes. Deze zijn vooralsnog niet verplicht, maar mocht je het fijner vinden maak hier dan gebruik van.
Het veelvuldig wassen van je handen blijft heel belangrijk voor ieders veiligheid. Maar waarschijnlijk is dit al een gewoonte geworden.
